

कंधे में होने वाले दर्द को न करें इग्नोर हो सकते हैं कैंसर के शुरुआती लक्षण



हो रही होगी, जबकि आपको बता दें कि कंधे में लगातार दर्द रहना कैंसर जैसी खतरनाक बीमारी का संकेत हो सकता है...

कई बार हम शरीर की छोटी-छोटी दिक्कों को इग्नोर करने की गलती करते हैं...

पर हमला बोलता है, इसकी वजह से कंधों में दर्द होने लगता है...

लाल गाजर खूब खाई होगी, अब वक्त आ गया पर्पल गाजर का! फायदे होंगे कई गुना ज्यादा



गाजर को काफी ज्यादा पौष्टिक सब्जी माना जाता है...

गाजर में भरपूर मात्रा में एंटीऑक्सीडेंट्स होते हैं जो शरीर के इंसुलाइन और दर्द को कम करने का काम करता है...

कोलाइटिस के मरीज को सूजन की दिक्कत रहती है...



बॉलीवुड में कदम रखने जा रहीं भाग्यश्री की बेटी अर्वातिका दसानि

अभिनेत्री भाग्यश्री की बेटी अर्वातिका दसानि आखिर बार वेब सीरीज मिथ्या में नजर आई थीं...

आप अकेले नहीं हैं, आपके साथ इंडस्ट्री में कई तो आपका हैं...



तब्बू के साथ करीना-कृति का दिखेगा स्वैंग करीना कपूर, तब्बू और कृति सेनन का फिल्म का फैंस को बेसब्री से इंतजार है...

मानुषी छिन्नर ने फ्लॉन्ट किया कर्वी फिगर सोशल मीडिया पर छाया पिक लुक

शब्द सामर्थ्य -334

अर्वातिका दसानि ने स्टाइर किड होने के फायदे और नुकसान के बारे में बात करते हुए कहा...

कंगना रनौत की इमरजेंसी को मिली रिलीज तारीख, नया पोस्टर भी जारी

इमान हशमी की वेब सीरीज शोटाइम का ट्रेलर हुआ रिलीज, 8 मार्च को डिज्नी प्लस हॉटस्टार पर होगा रीलीज

Word search grid with 10 rows and 10 columns.

Word search grid with 10 rows and 10 columns.

अंत म री ज ग ह न ता च र ख रस को धि यका द वा छा ना प त वा र र्न र हा मि नि ना ए ह ति या त लो ना च क हा वा खु र ता ख कु तो कु र



रिंग रोड में खड़े भारी वाहनों से डीजल बेहरचुआ में भालू ने ग्रामीण के चोरी जोरों पर, ट्रांसपोर्टर परेशान पैर को नोंचा, अस्पताल दाखिल

रिपोर्ट लिखने के बजाय सिर्फ लिखित सूचना प्राप्त कर रही पुलिस

कोरबा। लंबे समय तक एएसईएल की कोरबा खदानों पर केंद्रित डीजल चोरों का कारनामा अलग-अलग कारणों से धम गया, ऐसा कहा जा रहा है। अब डीजल चोरों के नए कारनामे कोरबा-बखवपुर रिंग रोड पर हो रहे हैं। वहां खड़े भारी वाहनों की निगरानी बनाने के साथ डीजल चोरों को जा रही है। इससे वाहन मालिक परेशान हो रहे हैं। उनका उदाहरण इस बात को लेकर है कि ऐसे मामलों में जानकारी देने पर पुलिस रिपोर्ट लिखने से बच रही है और वह हमला लिखित विकारात पर पावती है का काम कर रही है।



फरुण फोटो

पिछले दिनों बालकोनगर क्षेत्र में डीजल चोरों के कारनामे प्रचलित में आए थे। इस पर बहाने चालकों को सतर्कता का कामो अमर रहा। उसके बाद से चालकों ने रिंग रोड पर वाहन खड़े करने के साथ चौकसी तेज की। कई हाल पर सूचनाओं को मजबूत किया गया। इसमें ही अब नए कारनामे सिविल लाइन पुलिस थाना के

अंतर्गत हो रहे हैं। रिंग रोड का बड़ा हिस्सा इसी थाना क्षेत्र में शामिल है। भारी वाहनों को लेकर तंतव्य की तरफ जाने वाले चालक अलग-अलग कारण से रातों में गाड़ी खड़ी करते हैं। जाम लगने से लेकर दूसरे कारण इसके लिए बताए गए हैं। स्थिति सामान्य होने पर गाड़ियां यहां से आगे के लिए रवाना होती हैं। ऐसे में लंबा अंतराल होने पर चालकों को या तो नींद लाग जाती है या फिर उनका ध्यान दूसरे काम में लग जाता है। मौक़े को ताक में

रहने वाले चोर-उन्वके इतरे गाड़ियों की निगरानी बनाने के साथ डीजल चोरों की चोर कर रहे हैं। बीते दो-तीन दिन में कई गाड़ियों को चोरों ने अपना लक्ष्य बनाया और सैकड़ों लीटर डीजल चोर कर दिया। इस तरह की हरकत से चालकों के सामने मुसीबत खड़ी हो रही है कि अब क्या किया जाए। उन्होंने अपने मालिक को इस बारे में जानकारी दी। वहां से सहमत मिलने पर पुलिस को सूचित किया गया। मौजूद पथ चाहता है कि इस प्रकार के मामलों में

सोपे तौर पर एफआईआर दर्ज करने के साथ जांच-पड़ताल को जाए, लेकिन ऐसा नहीं हो रहा है। बताया गया कि थाना पहुंचने पर बात सुनी जरूर जा रही है लेकिन इस बात पर जोर दिया जा रहा है कि वे घटना की लिखित विकारात हमारे पास दें हम उन्हें बदले में पावती देंगे। पुलिस के इस रवैये ने वाहन मालिकों और चालकों को हैरानी में डाल दिया है कि अधिकार यह क्या करें।

पुराने कुख्यात गिरोह की सक्रियता के दावे

माना जा रहा है कि जिले में लंबे समय तक सक्रिय रहा डीजल चोर गिरोह एक बार फिर से सक्रिय हो गया है। मुफ्त के काम से हर महीने लाखों कमानों को लत लगाने और बाद में ठेके लगाने जाने से उसके सामने दिक्कतें हैं। ऐसे में खंचे निकालने के लिए फिर से लाइन पकड़नी पड़ी है।

कोरबा। जिले के कराला वन परिक्षेत्र अंतर्गत स्थित बेहरचुआ गांव में भालू द्वारा किये गए हमले में एक ग्रामीण घायल हो गया। उसे उपचार के लिए सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र कराला में भर्ती कराया गया है, जहां स्थिति खतरने से बाहर बताई जा रही है। वन विभाग द्वारा घायल ग्रामीण को उपचार के लिए तत्कालिक सहायता राशि उपलब्ध करवाई गई है।



दौलत ने लवेद में रौंदी फसल

इस बीच पारखेत रोज के कानकरा क्षेत्र में सक्रिय लोनर हाथी बीते रात आगे बढ़कर कुमुदपुर रोज के लवेद गांव पहुंच गया है। दौलत ने यहां पहुंचते ही दो ग्रामीणों के खेतों में लगी धान के बनी फसल को बुरी तरह रौंद दिया। जिससे दोनों ग्रामीणों को हजायें रुपए का नुकसान उठाना पड़ा है। पीड़ित ग्रामीणों द्वारा सूचना दिए जाने पर वन विभाग के अधिकारियों व कर्मचारियों को पहुंचे। नुकसान का आकलन करने में जुट गए हैं।

एसईसीएल के प्लान्टेशन से कटाई धड़ल्ले पर वन विभाग इस मामले में नहीं देगा दखल

कोरबा। एसईसीएल कोरबा क्षेत्र अंतर्गत हेलीपैड के जंगलक प्रांगण बेस्ट से वृक्षों की कटाई का दौर शुरू हो गया है। कुछ महीने पहले यहां अलग-अलग घातकों के नाम से बेहतर-बेहतर लगाए गए थे और दायीया गया था कि उसके अक्षर के लिए जमीन प्रदायिता की गई है। वृक्षों की कटाई से मामला तृप्त पकड़ रहा है। वन विभाग ने स्पष्ट रूप से कहा है कि जमीन एसईसीएल की है, उस पर क्या कुछ हो रहा है इससे हमें कोई मतलब नहीं।

सिरे से वृक्षों की कटाई भी कराई जा रही है। कहा जा रहा है कि समाज को आड़ लेकर जमीन माफिया इस काम को आगे बढ़ा रहे हैं। इसलिए प्रशासन को इस पर कर्तव्य करना चाहिए। तारुण छत्तीसगढ़ ने कोरबा रेंजर एस.आर.कर्मकार से इस बारे में बातचीत को तो कहा गया कि रातों पर कट रहे वृक्षों के परिवर्तन के मामले में हम कार्रवाई कर सकते हैं, दूसरे को जमीन के मामले में दखल का सवाल नहीं है।

जमीन हड़पने पर 40 लोगों को नोटिस

कोरबा। कोरबा जिला अंतर्गत शासकीय भूमियों पर जमकर कब्जा होने के आरोप में कोरबा नगर निगम क्षेत्र वाचकों में 40 लोगों को निगम ने नोटिस भेजा है। जानकारी के अनुसार केंद्रगत पुल के ऊपर राखड़े डेम सखी से खाली पड़े जमीन पर अवैध कब्जा किया जा रहा है। जिसकी शिकायत जिला कलेक्टर को की गई, शिकायत मिलते ही कलेक्टर ने तुरंत एक्शन लेते हुए अविध कब्जा कके निर्माण करने वाले 40 लोगों को नोटिस भेजा है। 40 लोगों के खिलाफ न्यायालय में केस डाल कर अविध निर्माण और अधिकरण को हटाने के लिए कहा गया है। कलेक्टर के निर्देश पर निगम द्वारा नोटिस जारी किये जा रहे हैं। अविध कब्जाधारियों में हड़कें मच गयी हैं।

कोल कंपनी ने हड़ताल को बताया अवैध संगठनों ने कहा होकर रहेगा प्रदर्शन

कोरबा। कोल इंडिया की कंपनी साउथ ईस्टर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड में श्रमिक संघों की लेंकर 16 फरवरी को हड़ताल का ऐलान किया गया है। सभी कंपनियों में इस हड़ताल की घोषणा की गई है। हड़ताल से पहले साउथ ईस्टर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड के अध्यक्ष प्रबंध निदेशक ने एक अपील जारी करते हुए हड़ताल को अर्थात् और अविध करार दिया है। दूसरी ओर श्रमिक संगठन ने कहा है कि वह अपने मुद्दों को लेकर हड़ताल जरूर करेंगे।

केंद्र सरकार के श्रम, उद्योग एवं महानकरश विरोधी आर्थिक नितियों को लेकर 10 केंद्रीय श्रम संगठनों ने 16 फरवरी को एक दिवसीय राष्ट्रव्यापी हड़ताल का ऐलान किया है। कोरबा उद्योग में सौ फीसदी हड़ताल को अंजाम देने के लिए कोरबा उद्योग में कार्यरत श्रम संगठन इटक, एटक,एसए एवं एचएमएस

नेताओं ने कोल इंडिया एवं सिरेको कोल कंपनी के विधायक एवं अध्यक्ष को विधायक सूचना दे दिया है। एटक के कार्यवाहक प्रदेश अध्यक्ष दीपेश मिश्रा ने कहा है कि कोल इंडिया के अध्यक्ष के साथ ही एसईसीएल के सीएमडी डी. प्रेम सागर मिश्रा ने श्रम संगठनों एवं कर्मचारियों के नाम अपील जारी कर कहा है कि हड़ताल करना अनुचित एवं गैरकानूनी है। इसमें भाग लेने की स्थिति में संबंधित कर्मचारियों के नाम नहीं तो बताने नहीं' सिद्धांत के आधार पर बताने का भुगतान नहीं किया जाएगा। इसके साथ ही एसईसीएल के प्रमोफिल स्वयं अंदेश के हत अनुशासनिक कार्यवाही भी की जा सकती है। दीपेश मिश्रा ने कहा को एसईसीएल के सीएमडी ने जो अपील जारी किया है, उसमें कुछ बातों से पुष्टिमान सहमत नहीं है। यह हड़ताल फिर कानूनी है वे कहना सही नहीं है क्योंकि अपने वाचक मांगों के लिए हड़ताल करने का अधिकार मिला है। वहीं काम नहीं बताने नहीं यह कहना ठीक नहीं है। क्योंकि श्रमिक अपना श्रम बेचकर ही मासुदूरी लेता है। श्रमिक अपना श्रम 16 फरवरी को बेचना ही नहीं तो बताने मानने का सवाल ही नहीं है। श्रम संगठन हमेशा देश की प्रगति चाहता है। इसके साथ ही सर्वजनिक हितों को रक्षा करना हमारा कर्तव्य है, इससे हम पीछे नहीं हटेंगे। हम सरकार या प्रबंधन से कोई टकराव नहीं चाहते हैं हमारे सर्वोच्च नेता जो निर्देश देते है हम वही करते हैं।

भावपूर्ण श्रद्धांजलि

नेनं छिन्दन्ति शस्त्राणि नैनं दहति पावकः।
न चैनं व्लेदयन्त्यापो न शोषयति मारुतः।।श्रीमद्भागवत गीता 2.23।।

जीवन की संपूर्ण यात्रा के अंतर्गत हमें और परिवार को असीम प्रेरणा और मार्गदर्शन देने वाले पूज्य पिताजी श्री उमाशंकर सिंह का स्वर्गवास 3 फरवरी 2024 शनिवार को चंदनपान एवं ब्राह्मण भोज 16 फरवरी 2024 को संपन्न होगा। आप सपरिवार पधारकर दिवंगत आत्मा की शांति के लिए प्रार्थना करें।

कार्यक्रम स्थल :
क्वा. नं. 128, शांति नगर हाउसिंग बोर्ड बालको
समय : सायं 7 बजे से आपके आगमन तक

शोकाकुल :
विकास सिंह (मिंटू सिंह) पुत्र
एवं परिवार

सौजन्य : जिला राजपूत क्षत्रिय समाज कोरबा, पंजी.क्र.12124